



2025年2月14日

各位

会社名 イチカワ株式会社
 代表者名 代表取締役社長 矢崎 孝信
 (コード番号 3513 東証スタンダード)
 問合せ先 執行役員総務部長 山崎 敦
 (TEL. 03-3816-1111)

(訂正・数値データ訂正)「2025年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
 の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2025年1月31日に公表いたしました「2025年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データに関しても訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2025年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、繰延税金資産の集計方法に誤りがあり親会社株主に帰属する四半期純利益が過少となっていることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

○サマリー情報1ページ

【訂正前】

(百万円未満切捨て)

1. 2025年3月期第3四半期の連結業績(2024年4月1日~2024年12月31日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2025年3月期第3四半期	10,641	5.5	1,042	11.4	1,197	7.7	727	△5.0
2024年3月期第3四半期	10,086	0.9	935	61.4	1,111	27.6	765	13.3

(注) 包括利益 2025年3月期第3四半期 980百万円(△34.7%) 2024年3月期第3四半期 1,501百万円(56.7%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
2025年3月期第3四半期	168.12	—
2024年3月期第3四半期	170.09	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2025年3月期第3四半期	29,765	21,757	73.1
2024年3月期	29,242	21,355	73.0

(参考) 自己資本 2025年3月期第3四半期 21,752百万円 2024年3月期 21,350百万円

【訂正後】

(百万円未満切捨て)

1. 2025年3月期第3四半期の連結業績(2024年4月1日~2024年12月31日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2025年3月期第3四半期	10,641	5.5	1,042	11.4	1,197	7.7	799	4.5
2024年3月期第3四半期	10,086	0.9	935	61.4	1,111	27.6	765	13.3

(注) 包括利益 2025年3月期第3四半期 1,052百万円($\Delta 29.9\%$) 2024年3月期第3四半期 1,501百万円(56.7%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
2025年3月期第3四半期	184.95	—
2024年3月期第3四半期	170.09	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2025年3月期第3四半期	29,765	21,830	73.3
2024年3月期	29,242	21,355	73.0

(参考) 自己資本 2025年3月期第3四半期 21,825百万円 2024年3月期 21,350百万円

○添付資料2ページ

【訂正前】

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

(前略)

親会社株主に帰属する四半期純利益は727百万円(前年同期比5.0%減)となりました。

【訂正後】

(前略)

親会社株主に帰属する四半期純利益は799百万円(前年同期比4.5%増)となりました。

○添付資料3ページ

【訂正前】

(2) 財政状態に関する説明

(前略)

負債につきましては、前連結会計年度末に比べ120百万円増加し、8,007百万円となりました。これは主として繰延税金負債が204百万円増加したことによるものです。

純資産につきましては、前連結会計年度末に比べ402百万円増加し、21,757百万円となりました。これは主として利益剰余金が389百万円、自己株式が239百万円、その他有価証券評価差額金が176百万円増加したことによるものです。

【訂正後】

(前略)

負債につきましては、前連結会計年度末に比べ47百万円増加し、7,934百万円となりました。これは主として繰延税金負債が131百万円増加したことによるものです。

純資産につきましては、前連結会計年度末に比べ475百万円増加し、21,830百万円となりました。これは主として利益剰余金が462百万円、自己株式が239百万円、その他有価証券評価差額金が176百万円増加したことによるものです。

○添付資料 5 ページ

【訂正前】

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2024年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	811	853
短期借入金	860	860
リース債務	32	27
未払法人税等	308	68
賞与引当金	447	215
役員賞与引当金	34	-
その他	1,260	1,582
流動負債合計	3,754	3,608
固定負債		
リース債務	17	53
繰延税金負債	652	856
役員株式給付引当金	169	205
退職給付に係る負債	3,207	3,187
その他	85	95
固定負債合計	4,132	4,399
負債合計	7,887	8,007
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,594	3,594
資本剰余金	2,335	2,335
利益剰余金	13,269	13,659
自己株式	△898	△1,137
株主資本合計	18,301	18,452
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,613	2,790
為替換算調整勘定	416	494
退職給付に係る調整累計額	18	15
その他の包括利益累計額合計	3,048	3,300
非支配株主持分	4	5
純資産合計	21,355	21,757
負債純資産合計	29,242	29,765

【訂正後】

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2024年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	811	853
短期借入金	860	860
リース債務	32	27
未払法人税等	308	68
賞与引当金	447	215
役員賞与引当金	34	-
その他	1,260	1,582
流動負債合計	3,754	3,608
固定負債		
リース債務	17	53
繰延税金負債	652	783
役員株式給付引当金	169	205
退職給付に係る負債	3,207	3,187
その他	85	95
固定負債合計	4,132	4,326
負債合計	7,887	7,934
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,594	3,594
資本剰余金	2,335	2,335
利益剰余金	13,269	13,732
自己株式	△898	△1,137
株主資本合計	18,301	18,524
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,613	2,790
為替換算調整勘定	416	494
退職給付に係る調整累計額	18	15
その他の包括利益累計額合計	3,048	3,300
非支配株主持分	4	5
純資産合計	21,355	21,830
負債純資産合計	29,242	29,765

【訂正前】

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

第3四半期連結累計期間

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2023年4月1日 至 2023年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2024年4月1日 至 2024年12月31日)
売上高	10,086	10,641
売上原価	5,676	6,008
売上総利益	4,410	4,633
販売費及び一般管理費	3,474	3,590
営業利益	935	1,042
営業外収益		
受取利息及び配当金	112	140
為替差益	56	5
その他	51	45
営業外収益合計	220	190
営業外費用		
支払利息	5	5
賃貸費用	10	10
訴訟関連費用	6	-
貸与資産経費	6	7
その他	15	12
営業外費用合計	43	35
経常利益	1,111	1,197
特別利益		
投資有価証券売却益	18	-
特別利益合計	18	-
特別損失		
減損損失	3	1
投資有価証券売却損	29	-
特別損失合計	33	1
税金等調整前四半期純利益	1,097	1,195
法人税、住民税及び事業税	287	279
法人税等調整額	44	188
法人税等合計	331	468
四半期純利益	765	727
非支配株主に帰属する四半期純利益	0	0
親会社株主に帰属する四半期純利益	765	727

【訂正後】

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

第3四半期連結累計期間

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2023年4月1日 至 2023年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2024年4月1日 至 2024年12月31日)
売上高	10,086	10,641
売上原価	5,676	6,008
売上総利益	4,410	4,633
販売費及び一般管理費	3,474	3,590
営業利益	935	1,042
営業外収益		
受取利息及び配当金	112	140
為替差益	56	5
その他	51	45
営業外収益合計	220	190
営業外費用		
支払利息	5	5
貸貸費用	10	10
訴訟関連費用	6	-
貸与資産経費	6	7
その他	15	12
営業外費用合計	43	35
経常利益	1,111	1,197
特別利益		
投資有価証券売却益	18	-
特別利益合計	18	-
特別損失		
減損損失	3	1
投資有価証券売却損	29	-
特別損失合計	33	1
税金等調整前四半期純利益	1,097	1,195
法人税、住民税及び事業税	287	279
法人税等調整額	44	115
法人税等合計	331	395
四半期純利益	765	800
非支配株主に帰属する四半期純利益	0	0
親会社株主に帰属する四半期純利益	765	799

○添付資料 7 ページ

【訂正前】

四半期連結包括利益計算書
第 3 四半期連結累計期間

(単位：百万円)

	前第 3 四半期連結累計期間 (自 2023年 4 月 1 日 至 2023年12月31日)	当第 3 四半期連結累計期間 (自 2024年 4 月 1 日 至 2024年12月31日)
四半期純利益	765	<u>727</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	624	176
為替換算調整勘定	121	78
退職給付に係る調整額	△9	△2
その他の包括利益合計	735	252
四半期包括利益	1,501	<u>980</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	1,504	<u>979</u>
非支配株主に係る四半期包括利益	△3	0

【訂正後】

四半期連結包括利益計算書
第 3 四半期連結累計期間

(単位：百万円)

	前第 3 四半期連結累計期間 (自 2023年 4 月 1 日 至 2023年12月31日)	当第 3 四半期連結累計期間 (自 2024年 4 月 1 日 至 2024年12月31日)
四半期純利益	765	<u>800</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	624	176
為替換算調整勘定	121	78
退職給付に係る調整額	△9	△2
その他の包括利益合計	735	252
四半期包括利益	1,501	<u>1,052</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	1,504	<u>1,051</u>
非支配株主に係る四半期包括利益	△3	0

以上